

科罗拉多州和华盛顿：毒品旅游业的目的地？



科罗拉多州被称为美国最高的州，平均海拔2072米。然而，由于科罗拉多州的居民使用大麻合法化，来这的游客可以找到不一样的刺激。

科罗拉多州和华盛顿州最近都合法化了大麻的利用，这和联邦法律规定的禁止拥有，生产和买卖大麻显得格格不入。

这被认为是一种能让游客更加频繁来这些州旅游的刺激方式，阿姆斯特丹就用同样的方法吸引了100万游客来到其提供大麻的咖啡店。

那些来国家滑雪场的游客不会被那些来这里寻找大麻的游客所淹没，大麻政策项目的发言人摩根·福克斯声称，他是大麻合法化运动的重要支持者。他说人们在全国各地都在使用大麻，他们不大可能跑到别的地方去使用大麻。

对新法律的应变，将取决于联邦政府如何应变。他们的法律地位不变，但美国司法部正考虑改变如何进行投票。他们可能会担心，其它的州也会效仿，特别是如果这样做能让这些州的收入增加，这将鼓励其它的州也希望有相似的收入增长。

如果法律通过，从1月15日开始，将允许成年人在这些州拥有六颗大麻和一盎司的大麻种子。各州将有一年的时间起草法规关于是否可以合法销售，以及如何出售。

科罗拉多州旅游办公室主任艾尔·怀特说，现在对于旅游业会带来什么变化，实在是言之过早。他说，因为新的法律，有些人可能不来科罗拉多州，有些人会更可能来访，尽管这可能会对旅游业略有帮助。然而，在毒品合法化之前，它可能不会有太大的影响，因为他们肯定不会鼓励人们来这里做一些非法的事情，所以新的法律不会有积极的市场反应。

新的法律不会被认为将增加在各州的犯罪率，因为在公共场合中使用毒品仍然是非法的。它通常不是与犯罪是紧密联系在一起的那种毒品。西雅图汉普斯特饭锅立法运动的组织认为，人们更容易偷物价高的食品，如薯片，而不是什么真正有价值的东西。

Date: 2012-11-19

Article link:

<https://www.tourism-review.cn/colorado-and-washington-to-attract-marijuana-tourists-news3479>